



Posudek vedoucího diplomové práce

Název práce: Volný čas dětí staršího školního věku nejen v období koronavirové pandemie

Autor práce: Bc. Adéla Havlová

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Mgr. Anna Dudová

Datum: 14. 5. 2021

Studentka se ve své diplomové práci zabývá volným časem u dětí staršího školního věku. K svému tématu přistupuje jako k řešení „empirického problému“. Využívá přitom kvalitativní výzkumné šetření.

Cílem práce je na základě získaných dat prozkoumat a analyzovat, jakým způsobem děti vnímají a prožívají volný čas, zda směřují k dosažení volnočasové kompetence. Mimořádná doba, v níž práce vznikala, se v práci nejen odráží, ale současně je také jedním z jejích témat. Cílem je totiž také zachytit novou zkušenost „volna“, která je důsledkem koronavirové pandemie.

Struktura práce je přehledná a logicky vystavěná. V úvodní teoretické části je tematizována problematika volného času, zejména otázka volnočasové kompetence a serious leisure, dále období staršího školního věku a ve stručnosti také změny, které vyvolala pandemie nemoci covid-19. Uvedena je také informace o již realizovaných výzkumech vztahující se k tématu prožívání volného času.

Druhá (praktická) část práce přináší výsledky a vyhodnocení kvalitativního výzkumného šetření, realizovaného metodou otevřených rozhovorů s dětmi staršího školního věku (zvolena metoda příležitostného sběru kombinovaná se záměrným výběrem). Rozhovory byly realizovány v období od března do října 2020. Při zpracování dat byl využíván program MAXQDA 2020.

Vytčené cíle se v práci podařilo naplnit. Studentka přitom prokázala schopnost kritické práce se získanými daty a s tím související schopnost formulovat myšlenky a závěry. Práce je navíc čtivá, po jazykové i formální stránce je také na odpovídající úrovni.

Téma si studentka navrhla sama. Pracovala poctivě a projevovala skutečný zájem a snahu. Velmi oceňuji, že se tématu také skutečně věnovala a hledala nejlepší možnost, jak dosáhnout vytčených cílů.

Práci celkově považuji za zdařilou a ráda ji **doporučuji** k obhajobě s navrženým stupněm hodnocení **výborně**.

Anna Dudová